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KÖSZÖNTŐ 

KEDVES ELSŐÉVES HALLGATÓK! 

Ezúton gratulálunk a sikeres felvételihez, továbbá sok sikert kívánunk a Budapesti Műszaki és 
Gazdaságtudományi Egyetemen megkezdett tanulmányaitokhoz! 

Az érettségi fáradalmait kiheverve és a sikeres felvételi örömei közepette még csak most nyílt 
lehetőségetek az Egyetemmel kapcsolatos első lépések után kutatni, felfedezni a NEPTUN Egységes 
Tanulmányi Rendszert, a BME campusát. A kari hallgatói képviselőitek és mentoraitok mellett most 
fogtok megismerkedni a csoporttársaitokkal és oktatóitokkal is. Arra bíztatnánk benneteket, hogy a 
saját karotok hallgatói képviselete és a mentoraitok mellett forduljatok bizalommal az EHK tagjai felé 
is! 

Semmiképp sem maradnátok le a kollégiumi jelentkezésekkel kapcsolatos információkról? 
Naprakészek szeretnétek lenni a legfrissebb pályázatokkal és ösztöndíj lehetőségekkel kapcsolatban? 
Szeretnétek a hallgatói véleményezés alapján legjobb tanárokhoz felvenni az órákat? Van konferencia 
vagy rendezvény ötletetek, de nem tudjátok, hogyan valósíthatnátok meg? Szívesen részt vennétek egy-
egy egyetemi rendezvénnyel kapcsolatos nyereményjátékon? Érdekelne titeket, hogy a karotokról kivel 
tudjátok megbeszélni a tanulmányokkal, vagy karrierrel kapcsolatos kérdéseiteket? Hogyha kíváncsiak 
vagytok, hogyan díjazhatják sportteljesítményeiteket és hogyan is épül fel egy egész egyetemet 
összefogó Hallgatói Képviselet, valamint pontosan mivel is foglalkoznak a szervezet tagjai, akkor nincs 
más dolgotok, mint követni az EHK honlapját, Facebook és Instagram oldalát! 

Itt érhettek el bennünket: 

Honlap: ehk.bme.hu 

Facebook oldal: facebook.com/BMEEHK 

Instagram: instagram.com/bme.ehk 

Amennyiben személyesen keresnétek fel minket, megtaláltok a K épület I. emelet 61-es irodában 
ügyeleti időben, amelyről a honlapunkon tájékozódhattok. 

Sok sikert kívánunk, és reméljük, hogy mi is hozzájárulhatunk majd az első egyetemi év gördülékeny 
megkezdéséhez, majd tanulmányaitok folytatásához! 

Üdvözlettel: 

Egyetemi Hallgatói Képviselet 


